Duokn A yuuvaciouv — 1° ®UAANo Epyaoiag

TLpénel va pdbw amod autd to dUAo epyaciac

Tol LeyEDN ToOU PmopoU e va ta petpriooupe ovopdlovial Quatkd Mey£0n. MNa
TOV OKOTIO QUTO XPNOLUOTIOLOUE CUYKEKPLUEVEG LOVASES LETPNONG Kal
OUYKEKPLUEVA Opyava LLETPNONC.
V' Tétola peyédn eival to prikog, n pdda, o xpdvog, n Beppokpaocia, n mison, n
TIUKVOTNTA K.ATL.

Ta cuvaloBruata dev UMoPoUE va TO LETPHOOUUE UE akpiBela kal yLa tov
AOyo auto Bev eival duokd peyeon.

Ma va LETPAOOULE €va GUOLKO PEYEDOC TO CUYKPIVOUE e Eval OUOELDEC
Léyebog to omolo ovoualouue povada PETPNONG.

H povada pétpnong tou Unkoug elval to 1 Hétpo (1m). Zuxva XpnoLUOTIOLOU E
TIOAAQTTAGOLO. TOU LETPOU OTWG Elval To XIALopeTpo (=1.000 pétpa). Emiong xpn-
OLUOTIOLOULLE UTIOSLALPECELG TOU PMETPOU OTIWE O) TO XIALOOTOUETPO (1 pETpo
=1.000 yA\looTOpETPA), B) TO EKOTOOTOUETPO (1 LETPO = 100 EKATOOTOUETPA KAl
y) T0 SekatopeTpo (1 pétpo = 10 SekatoueTpal).

lla va LETPNOOULE CWOTA EVal KOG [e TNV BorBela
HLaG LETPOTOVIOG, TIPETIEL VA TIPOCEXOUUE VAL Elval
TonoBetnuévo owoTa. MNa mapadelypa Ba mpemel va
€xoupe tormoBetroel To 0 otnV cwotn B€on (otnv
apxn), va elvat {ola, va pnv €XeL TPAYLLATO ATO KATW,
va 1NV glvat AUyLoPEVN KAl va pnv €xel cuotpadel.

Akoun Kat 6Tav n uetpotalvia eivat TomoBeTnpévn cwaotd, av LETPrOoUY
Sladopetikol avBpwrol To 8Lo pnkog, to mbavotepo eival va utapéouv
SLadopEG OTIC LETPROELS TOUC TToU odellovTal g SLAPopouG APAYOVIES OTIWC
Q) OTLC ATEAELEG TTOU UTIOPEL vaL €XEL N LeTpoTalvia toug, B) otnv akpifela pe
v omola o kaBévag StaBalel T peTpoTawia, y) ot CUVBRKEG TTOU
ETUKPATOUV KATA TNV LETPNON (T.Y. OTav KAVEL E0TN TOCO TO AVTIKELPEVO TTOU
LETPALE OO0 Kal N peTpotatvia StactéAAovTal kol auTto pokaAel dStadopd oTLg
LLETPAOELG LAC) KAl 8) oTNnV OTITIKN ywvia e TNV OTolal KOLTAE TNV LETpoTaLvia.

Yriapyxel SnAadn Katd Tn LETpnon Tou UnKoug éva oddAua pétpnong. ‘0co
HLKPOTEPO elval auTtd TO00 TLo akpLBnG elval n uEtpnor Lag.

Ma va eAaTtwooupe 600 To SuVATOV TIEPLOCOTEPO TO ODAAUA LETPNONG TOU
LAKOUG EVOC QVTIKELLEVOU, UMOPOUUE VA TIAPOUUE TTIOMEG LETPAOELS KAl OTN
OUVEXELA Va BpoULE TN KEON T TOUG. Me QUTOV TOV TPOTIO UIKPA odaAuaTa
KOTA KATIOLOV TPOTo aAAnAoavalpolvtal KL €ToL TANCLA{OULE TTIEPLOCOTEPO
OTNV TIPOYUATLKI TLUK TOU UAKOUG.
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MAALoTa 600 TEPLOCOTEPEG LETPNOELG TIALPVOUE, TOOO ULKPOTEPO E(VAL TO
TEMKO OPANLA KOL TOOO TIEPLOCOTEPO EXOUUE TTANCLACEL TNV TPAYUOTLKY TLUA.

ATIO TIC LETPNOELG TTOU TTALPVOUIE, TIPOCEXOULLE VA TIAPAAE(MOUUE OOEC
epdavitouv peyahn dladopd amod TG UTIOAOLTEC. Av yLa TTapadeLypa
LETPAOOULE TO UAKOC TOU Bpaviou Hag Kol TTAPOUHE TIG UeTPoelg 120,1 ek.,
120 ek., 119,9 ek., 120,2 k., 119,8 k., £=ex, n tedevtala pétpnon eival
npodavwg AavBacpévn adol StadEépel TOAD armo TLG UTIOAOLTTEG TTEVTE
LETPNOELS (AOYw KATIOLOU N KATOLWY amo Ta obaApata mou meplypdaue). Nna
Tov AOyo auTo elval KaAUTePO va TV opaieipoupe.

Mo va BpoUpe TV HEoN TIUA TIOAWY PLETPAOEWY TIC TPOCBETOL UE Kal
SlalpoUpe e To MARB0G TouC. Ma TG LETPHOELS TTOU VPO ALE TIPONYOUUEVWE
1o &Bpolopa sivat A=120,1 ek + 120 ek + 119,9 ek +120,2 €k +119,8 ek =600 k.
H péon tiun elvat 600 ek + 5= 120 &k.

ApaoTNPLOTNTEC VLA TO OTUTL (Na TIC anavToeLs oTo TETpdSL0)

1)
2)

3)

4)

Mpae mota pey€On ovoudlove Guoka UeyEDn;

Na avadEpelg HepIKA TOPASEIY AT LETPHOEWY TIOU KAVOULLE TNV KaBnuepLvn
Hag wn.

Mota ard Ta mapakatw HeyEdn eival duolkd peyédn; Inuelwoé ta pe éva v'.

a) ®oBog B) Mnkog y) Oupog
8) Eppadov €) Xpbvog ot) Tayxutnta
) Ayamn n) Mada 8) Beppokpacia

Aéka opddeg Labntwy pétpnoav to UYPOG TNG OPTAC TNG albouoag Tou epya-
otnplou Kkal mpav TIg LETPNOELS TOU TtapoucLdlovtal oTov akoAouBo mivaka:

ApOuod

POMOS 1V 2| 3| 4| 5| 6| 7] 8| 910
ouadag
Twn ué -

WA HEPN™ 504 | 205 | 203 | 182 | 204 | 206 | 202 | 241 204 | 203
ong (og cm)

a) Av TTpETEL, afLoTOLWVTAC TIC TTOPOTIAVW LETPAOELG, VO UTIOAOYIOELS TO Uog
NG MOPTAC, TIOTEVELG OTL U TPETEL VA YPNOLUOTIOLNOELC Kot Ti¢ 10 UETPrioelC iy

va anmoppiPEeLc KAmoleC oo aUTEC; MpAe TN YVWHN GOV Kal altloAOynoe Tnv.

B) Me Baon TIg LETPAROELS TTOU amodACLOEC OTL TIPETEL VAL XPNOLUOTIOLA OELG, U-
ToOAOYLOE TO U og TG mopTac (os cm).

1-2



